

耀华通讯

中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会党群工作部主办
中共中国耀华玻璃集团有限公司委员会主管

2019年6月10日 第6期(总第1155期) 准印证号:JL09-0031(内部资料 免费交流)

耀华集团在第30届国际玻璃展精彩亮相



耀华通讯(蒋荣超) 5月22日,为期4天的第三十届中国国际玻璃工业技术展览会在北京中国国际展览中心(新馆)开幕。

中国建材联合会会长乔龙德,中国硅酸盐学会名誉理事长张人为,凯盛科技集团董事长、中国建材国际工程有限公司董事长彭寿等领导贵宾,先后来到耀华展位参观。

乔龙德充分肯定了耀华集团近3年来发生的一系列变化,期望耀华集团抓住重组这一重要契机,借助中国建材凯盛科技这一平台进一步发展壮大,重铸百年耀华辉煌。

秦皇岛市经济技术开发区管委会主任苏景文在耀华展位参观时说:耀华作为秦皇岛的重

点企业之一,已有近百年的历史了,在玻璃市场一直具有非常大的影响力,希望耀华借助央企的广泛资源和平台加快发展,带动秦皇岛经济的发展。

一直以来,耀华集团十分重视和支持中国国际玻璃展,连续多年参展,收获颇丰。本次展会上,耀华集团获得参展30年贡献奖!

第30届国际玻璃开展第一天,耀华展位宾客盈门,国内国外客户纷纷前来洽谈,240平方米的展位座无虚席,初步统计,先后接待来自海内外的新老客户500多人次。

展会期间,耀华人将以优良的产品和最大的热情欢迎朋友们光临!

市政协调研组到耀华集团参观调研

耀华通讯(蒋荣超) 5月17日上午,秦皇岛市政协副主席郑泉率市政协调研组一行15人到耀华集团参观调研。

在耀技公司,调研组一行参观了厂区,看到厂区道路宽阔,路边树木郁郁葱葱,鲜花盛开,大家发出由衷赞叹,说:没想到现在的耀华厂区环境这么美,真是名副其实的“花园式工厂”。

在耀技公司560t/d生产线中控室,大家认真地听取了集团领导曹阳对生产、装备、产品和节能环保介绍,并不时就生产情况发出提问,耀华集团的同志们一一做了介绍。

随后,调研组一行参观了生产线,在

冷端,凯盛机器人迅捷地抓起一片片玻璃,引起了大家浓厚的兴趣,纷纷拿出手机拍照。

大家说:以前来耀华,在生产线上到处是忙碌的工人,现在随着技术装备的提升,劳动生产率提高,工人的劳动强度减少,这才是现代企业模样。

郑泉说:现在的耀华和过去大不一样了,耀华这三年来由此前的连续亏损到实现盈利,不仅是生产经营的改善,企业环境和职工精神状态也发生了显著变化,可以说是凤凰涅槃,浴火重生。调研组一行对耀华近三年来取得的成绩给予了充分的肯定,对耀华未来发展寄予殷切的期望。

生产通报

耀华通讯(齐永明) 5月份,集团公司共生产玻璃82.4万重箱,亏产8.98万重箱。

弘耀公司两条玻璃生产线共生产玻璃54.05万重箱,亏产9.25万重箱,其中弘耀一线产量为28.42万重箱,亏产1.94万重箱;一级品率完成77.1%,低于计划12.9个百分点;总成品率完成85.9%,低于计划6.1个百分点;弘耀二

线产量为25.63万重箱,亏产7.3万重箱;一级品率完成61%,低于计划25个百分点;总成品率完成81.3%,低于计划8.7个百分点。

北方公司二线产量为28.35万重箱,超产0.27万重箱;一级品率完成87%,超出计划1个百分点;总成品率完成89.2%,超出计划0.2个百分点。

耀华集团荣获五项全国建材企业管理创新奖

耀华通讯(蒋荣超) 5月23日,2019年全国建材企业管理创新大会在杭州隆重举行。本次会议由中国建筑材料企业管理协会秘书长张思丰主持,会议主题为“深入推进管理创新,加快企业高质量发展”,中国建筑材料联合会副会长、中国建筑材料企业管理协会会长张东壮以及来自全国建材企业的代表百余人参加了会议。

在此次大会上,耀华集团申报的《以和谐为前提,以社会责任为己任,稳妥推进人员优化与分流安置》荣获“2018年度全国建材企业管理现代化创新成果一等奖”,北方公司申报的《实现节能环保系统一体化管理的多点设备运维集约管理》和弘耀公司申报的《以打造科技型企业为目标的管理创新体系的创建》荣获“2018年度全国建材企业管理现代化创新成果二等奖”,耀华集团党委书记、总经理吕应成同志荣获“2018年度全国建材行业优秀企业家”

称号,耀华集团副总经理陈红照荣获“2018年度全国建材企业管理创新突出贡献人物”称号。

自凯盛科技托管耀华集团以来,公司从企业文化融合、团队建设、产销协同及集中采购等方面,开展了卓有成效的创新工作。未来,耀华集团将继续坚持以企业管理创新为动力,不断提升企业综合竞争力,为实现百年耀华、百亿企业目标继续奋斗。

“全国建材企业管理创新大会”是具有较大影响的全国性建材企业管理经验交流会议,每年举行一届。大会在总结和推广建材企业管理创新经验、传播国内外先进管理理论和方法等方面发挥着重要作用。喜获五项荣誉充分表明了耀华集团近年来在创新发展、重组升级、提质增效方面取得了丰硕的成果。

吕应成同志荣获河北省劳动模范

耀华通讯(蒋荣超) 4月29日上午,河北省劳动模范、先进工作者和先进集体表彰大会在石家庄举行。省委书记、省人大常委会主任王东峰在会议上强调,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,抢抓机遇、乘势而上、改革创新、拼搏奋进,为新时代全面建设经济强省、美丽河北作出新贡献。

省委副书记、省长许勤主持会议。省委副书记赵一德宣读《中共河北省委、河北省人民政府关于表彰2019年河北省劳动模范、先进工作者和先进集体的决定》。河北省988名个人和196个集体受到

表彰,耀华集团党委书记、总经理吕应成荣获河北省劳动模范荣誉称号。

汇聚实干的力量!近三年来,在市委、市政府和凯盛科技集团的大力支持下,在以吕应成同志为班长的耀华集团领导班子的带领下,耀华集团以“4+1”(重组、项目、利润、创新+职工收入)为工作重点,全体职工共同努力,企业走出了困境,实现了扭亏为盈,呈现出稳定向好的发展态势。

此次吕应成同志代表耀华集团获奖,既是他个人的荣誉,也是对耀华集团近三年发展变化的高度认可和充分肯定。

耀华集团开展

三体系培训和模拟内审

耀华通讯(李超) 5月22日至5月24日,中国建材检验认证集团股份有限公司专家组的专家到耀华集团进行质量管理体系、环境管理体系和职业健康安全管理体系标准培训。集团公司各部和弘耀公司、北方公司、耀技公司、弘华公司的36名内审员参加了培训。

自2018年10月起,耀华集团与国检集团就生产运营系统的管理提升签订合作协议,以质量、环境、职业健康安全管理体系建设为基础,建立可操作、可复制、可考核的六大标准化管理模块,不断提升生产运营系统的整体管理水平。

本次国检集团体系专家马延林老师和黄志新老师,结合自己多年工作经验,通过实例深入浅出的对三体系标准进行了剖析讲解,使耀华集团的内审员对三体系标准有了更为全面了解。

5月24日,耀华集团内审员分两组,在两位老师的带领下,对北方公司三体系建设进行了模拟内审。通过理论联系实际,使耀华集团内审队伍的体系审核能力得到了有效提升。未来一段时期,国检集团将持续派出专家组指导耀华集团进行体系建设。